



Antidopingový výbor ČR  
Czech Anti-Doping Committee

ZA CÍSAŘSKÝM MLÝNEM 1063, 170 00 PRAHA 7; TEL. 233 382 701, FAX 233 382 702, MONITORING@antidoping.cz

**EXEKUTIVA PRO KONTROLU DOPINGU**

V Praze, 21.června 2013

Vážený pan  
Dr. Zdeněk Haník, PhD  
Předseda Českého volejbalového svazu  
Zátokova 100/2 P.S. 40  
160 17 Praha 6

**Věc: Národní registr týmových sportů**

Vážený pane předsedo,

Světový antidopingový kodex a na něj navazující dokumenty, zejména Směrnice pro kontrolu a postih dopingu ve sportu (dále jen Směrnice) zavazují všechny účastníky boje proti dopingu k zefektivnění systému mimosoutěžních dopingových kontrol. Tyto předpisy tedy zavazují ADV ČR a národní sportovní svazy k vytvoření REGISTRU TÝMŮ, které mají povinnost zasílat ADV ČR aktualizované informace o soutěžích a trénincích.

**Tímto žádáme o pomoc se zajištěním informací o letní přípravě družstev z uvedeného REGISTRU.**

Poskytování těchto informací není samoučelným obtěžováním sportovců a jejich trenérů, ale zejména preventivním momentem, odrazujícím některé nepoctivce od zakázaných praktik zjednodušením své dostupnosti k mimosoutěžní dopingové kontrole. Napomáhá tak k narovnání podmínek jednotlivých sportovců v rámci jednotlivého sportu i mezi různými sportovními odvětvími.

Podmínkou pro vytvoření registrů je stanovení KRITERIÍ pro zařazení do registru. Podle čl. 5.6.1 Směrnice ADV ČR stanovil toto KRITERIUM pro zařazení do NÁRODNÍHO REGISTRU TÝMŮ:

- **zařazení týmů z nejvyšší soutěže mužů a žen ve vašem sportu.**
- **reprezentační týmy mužů a žen**

Prosíme o oznámení zařazení do národního registru každému týmu, který splňuje výše uvedené kritérium. Tým by měl být svým svazem doložitelně informován o povinnosti sdělit informace o letní přípravě ADV ČR.

Formulář míst pobytu pro týmové sporty posíláme v příloze a je k dispozici i na [www.antidoping.cz](http://www.antidoping.cz), sekce Hlášení míst pobytu.

Správně vyplněný formulář informací o pobytu od 1.7.2013 by měly týmy dodat ADV ČR nejpozději do 1.7.2013.

S pozdravem

RNDr. Jan Chlumský  
Vedoucí Exekutivy pro kontrolu dopingu

